

ПОСТАНОВА

Президії Державної Ради Республіки Крим

Президиума Государственного Совета Республики Крым

Къырым Джумхуриетининъ Девлет Шурасы Президиумынынъ КЪАРАРЫ

О проведении в 2017 году ежегодного конкурса "Лучшее сельское поселение Республики Крым"

В соответствии с Положением о ежегодном конкурсе "Лучшее сельское поселение Республики Крым", утвержденным Постановлением Государственного Совета Республики Крым от 28 июня 2017 года № 1624-1/17,

Президиум Государственного Совета Республики Крым постановляет:

- 1. Провести в 2017 году ежегодный конкурс "Лучшее сельское поселение Республики Крым".
- 2. Предложить представительным органам сельских поселений Республики Крым представить до 15 ноября 2017 года в Государственный Совет Республики Крым заявки и материалы для участия в ежегодном конкурсе "Лучшее сельское поселение Республики Крым".
- 3. Опубликовать объявление о проведении ежегодного конкурса "Лучшее сельское поселение Республики Крым" и условия его проведения в газете "Крымские известия" и на официальном сайте Государственного Совета Республики Крым в информационно-коммуникационной сети Интернет (crimea.gov.ru).

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 12 сентября 2017 года № п486-1/17